

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 超员大客高速上连闯两道卡

还曾停在应急车道上载客,乘客拎行李翻护栏上车

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员王国良 张杰) 将客车停在高速公路的应急车道上,乘客拎着行李跨护栏乘车,这位驾驶员真敢干。被民警查处后,驾驶员还企图翻越护栏逃跑。

22日上午11时左右,高速交警支队福山大队民警在荣乌高速执勤时,发现一辆蓝色大型客车停在应急车道上,一些乘客拎着行李包穿过防护网,跨过防护栏进入高速公路,上了大客车,民警立即通知崇义收费站附近执勤民警协助查处。

崇义收费站附近执勤民警接到通知后,随即发现这辆大客车驶来,从车前窗望去,车过道内密密麻麻全是乘客,民警示意驾驶员停车接受检查,但是驾驶员却故意把头偏向左侧,装作没看见民警,然后加速企图逃跑,执勤民警驾驶警车喊话示意停车,并通知前方另一组执勤民警协助拦截,但是大客车很快闯过了第二道防线。

民警继续跟在大客车后方,不间断喊话示意大客车靠边停车接受检查。在跑出大约5公里后,驾驶员将客车停在了东厅收费站附近坡道处。

民警上车检查,发现车内过道挤满乘客,经过清点,这辆



民警联系车辆将乘客进行转运。 通讯员供图

客车核载47人,实载55人,超员8人,驾驶员涉嫌客车违规超员。民警要求驾驶员出示证件,他却翻越护栏企图逃跑,最终被民警制服。

据驾驶员交代,这辆车从威海发往河北邯郸,所载乘客大多

是务工返乡人员。当得知违规上下乘客、超员、不服从警察指挥和未带驾驶证4项违法行共计罚款650元、累计记19分的处罚,自己的大客车驾驶证将被降级,该驾驶员悔恨不已。

随后,民警联系烟台汽车

西站安排车辆将乘客安全转运。高速交警提醒,春运期间,少数车主和驾驶员为了一己私利,违法违规超员载客。欢迎市民参与交通安全管理,监督举报道路行车违法行为,举报电话:0535122。

下面这两事儿,咱得赞一个

## 3龄童捡金项链 父母帮找失主

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 回家途中在楼道捡到一条项链,开发区3岁的小宝将其拿给妈妈看,妈妈一看是带着翡翠的金项链。夫妻俩挨家挨户敲门问邻居,最终找到了失主。

22日下午,记者在开发区碧海云天小区,见到了捡项链的小宝。小宝的爸爸孙先生说,20日上午11点多,妻子带着小宝去买排骨,因当天雪很大,走出去后娘俩又取消了计划,打算回家。爬楼过程中,小宝从地上捡起一样东西给妈妈看,“是金项链,还带着翡翠吊坠。”

“我从小就告诉他,捡到的东西一定要还给失主。”孙先生说,小宝以前还捡到过信用卡、名贵车的钥匙,最终都归还了。

因项链丢在楼道里,孙先生猜想失主是楼里的邻居。居民楼共10户居民,孙先生夫妇便挨家挨户去敲门。孙先生说,经过2天询问,终于找到了失主李女士。

失主李女士说,项链花了4000多元,20日她带着项链去上班,回家后发现不见了,没想到是被孙先生的孩子捡到了,非常感谢孙先生一家。

## 就餐时落下包 好心店员归还

本报热线6610123消息(记者王永军) “真是太感谢店员了。”市民陈女士说,21日下午,她在毓璜顶医院附近的味之都吃饭,把包落在店内,随后店员把包还给了她,包里有2000多元现金,还有不少证件。

“从医院看完病就去吃饭了。”陈女士说,21日下午3点多,带着孩子在医院看完病,就来到附近的味之都吃饭,吃饭时把包放在了隔壁的座位上。

吃完饭直接开车回家了,到家后却发现包没了,

“里边有2000多元现金,还有身份证件、驾驶证、病例,还有6张银行卡。”陈女士告诉记者,于是她立马回去找,到了味之都发现包已被店员保管起来了,随后店员就把包给了她。

“都是应该做的。”当时捡包的店员栾兴华说,在收拾餐桌时发现了包,想着肯定是市民落下的,就交到了店里。

该店女领班孔海燕说,经过核对,确认是陈女士的包,就把包还给了陈女士。

奖励线索人陈先生20元

《老人突发急症,街头呕吐不止》追踪

## “再晚几分钟送医,老爸就没命了” 好心交警前去看望获救老翁,老人的儿子连连致谢

本报热线6610123消息(记者韩逸 通讯员温全福)

21日,本报报道了街头老人突发急病被民警及时救治的消息,22日,交警一大队救助老人的民警和副大队长一同前往毓璜顶医院,看望获救老人。目前

老人仍在重症监护室,接受进一步观察治疗。

22日上午,交警一大队民警来到毓璜顶医院,见到了获救老人宫芝建的二儿子和儿媳。据了解,宫芝建患有糖尿病和心脏病,心脏上搭了三个支架,平时就很少出门。20日上午,老人在家中闷得慌,想要出门散步透透气。谁知出家门没多远,突然头晕恶心。执勤的民警刘硕硕喊来附近民警上前搀扶,刘硕硕半跪在雪中扶住老人后背,民警庄园拨打110报

警,民警刘治勇协调路旁的信号灯,保证老人在最短时间内到达医院。

“医生说再晚送来哪怕几分钟,老爸就没命了。”宫芝建的二儿子宫为民握住民警双手,感激得红了眼眶。

## 为讨女友欢心 盗窃两万元财物

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员许铧文) 为讨女友欢心假扮高富帅,莱山一小伙在辞职后返回原来工作单位盗窃两万余元财物。近日,烟台市公安局莱山分局盛泉派出所将盗窃嫌疑人范某抓获。

17日上午,盛泉派出所民警接到辖区某电子厂报案,称厂子多次被人盗窃,丢失笔记本电脑、摄像机、烟、购物卡等,价值两万余元。随后,派出所民警调取电子厂内监控,发现曾在该厂工作过的范某有重大嫌疑,20日,民警将范某抓获。

据范某交代,2013年7月,范某到该电子厂上班,由于晚上常要加班且没有加班费。为了弥补损失,范某多次偷窃办公室内的零钱和香烟。

2013年12月,范某认识了女友小娟。小娟表示生日礼物想要一台笔记本电脑,自称家里是做“大生意”的范某便想借此好好表示一下。于是,18日凌晨1点多,范某爬进电子厂办公室,盗窃了笔记本电脑,还将一台摄像机和几张购物卡洗劫一空。目前,范某因涉嫌盗窃罪被刑拘。

## 老人超市晕倒 员工忙递水找药

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 22日上午,77岁老人窦先生带着73岁老伴去超市抢购年货,老伴突然低血压晕倒,超市多名员工和顾客上前帮忙扶老人,递水找药,十多分钟后老人苏醒了。

“买了200多块钱的东西,再打算转转时,老伴突然晕倒了。”窦先生说,老伴这是脑部供血不足,血压低的缘故。还没等老人求助,周围四五个超市的员工围了过来,几个市民也停下采买,看能不能帮上忙。

超市员工把老人扶到通风的地方,给老人找来热水,还有人找到速效救心丸,给老人服下。“大概十多分钟,老伴终于醒了。”超市工作人员还让两位老人优先结账,又帮老人拎着东西。

“我就是想感谢感谢他们,多亏了他们。”老人说,他和老伴回家后一直惦记着帮他们的人,希望通过本报向超市员工们表达感谢。

国网莱州供电

## 开展“两清理” 工作成效明显

本报讯(通讯员赵冬) 2013年,莱州市供电公司采取“一强化、三加强”的工作措施,大力开展专项排查清理,有效减少因线路保护区内外各类违章造成的线路跳闸事件发生,确保了全市电网安全可靠运行。

**扬格外语学校**

全国十佳 全国连锁  
烟台最专业外语培训机构

雅思/托福/SAT/初高中英语

1、烟台最专业外语培训机构 2、专业教师授课,免费测试并制定学习方案 3、免费留学咨询服务,立享一站式服务,出国更轻松!

芝罘区校址:南大街117号文化宫大厦11楼 电话:0535—6667799 开发区校址:开发区长江路佰和数码7楼701室 电话:0535—6379950

马上  
开课了